
Procès-verbal 

du CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT de l'école 

Saint-Pie X (Magog) du Centre des services scolaire des Sommets 
 

 

QUATRIÈME RÉUNION ORDINAIRE 

du conseil d’établissement 2024-2025 

tenue le 4 février 2025 à 18h au local 103 

 

 

1. Ouverture de l’assemblée, prise des présences, vérification du quorum (2 min) 

Le quorum étant passé, l’assemblée est ouverte par Nancy Corriveau. 

 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour (2 min) 

Il est proposé par Vanessa Lefebvre d’approuver l’ordre du jour.  La proposition est 

secondée par Karina Côté. 

 

 

3. Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière rencontre (2 min) 

Il est proposé par Alexandra L.Beaudin d’approuver le procès-verbal de la dernière 

rencontre.  La proposition est secondée par Marie-Claude Tétreault. 

 

 

4. Suivi au procès-verbal (5 min) 

L’OPP avait fait une demande à la direction pour pouvoir offrir des conférences 

et/ou formations aux parents.  Julie leur présente une liste d’organismes qui 

pourraient offrir ces services.  L’OPP pourra choisir parmi cette liste. 

 

 

5. Questions du public (5 min) 

Aucun 

 

 

6. Représentants du service de garde (5 min) 

35 chandails ont été commandés jusqu’à maintenant. 

 

 

7. Informations des enseignants et du personnel (5 min) 

Les enseignants nomment qu’ils ont vraiment apprécié le début de notre semaine de 

« Nous tous ! ».  Les surprises offertes par Julie et les membres de l’OPP à toute 

l’équipe ont fait en sorte que la semaine était plus paisible pour tous. 

Membre Présent Absent Membre Présent Absent 

Nancy Corriveau X  Christina Pichette  X 

Alexandra L. Beaudin X  Martine Perreault X  

Ann Latulippe X  Marie-Claude Tétreault X  

Vanessa Lefebvre X  Karina Côté X  

Amélie Gagnon X  Milène Lessard X  

Véronique Boisvert X  Julie Dubois X  

Maxime Langlois (Substitut) X     
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8. Profil des directions (adoption) (20 min) 

Résolution #033CE-02-04-01 

Julie a quitté l’équipe pour permettre une liberté au niveau de la discussion.  Les 

critères de sélection des directions d’établissement ont été discutés et choisis à 

l’unanimité.  

 

Il est proposé par Martine Perreault d’adopter le profil des directions.  La proposition 

est secondée par Ann Latulippe. 

 

 

9. Utilisation des locaux (30 min) 

Si nous voulons louer nos locaux à des organisations externes, nous devons avoir un 

contrat de location.  Nancy Corriveau nous présente des exemples de contrat et 

d’entente.  Dans notre école, il y a un enjeu pour la location, car nous devons offrir 

des toilettes aux locateurs et cela donne accès également à toute l’école.   

 

Nous allons donc voter pour 2 propositions :  

 

Proposition 1 : L’école sera accessible seulement si c’est pour un comité en lien avec 

l’école.  Parmi les gens présents, il devra y avoir un membre du personnel ou du CÉ 

qui est habitué dans l’école. 

 

Proposition 2 : Nous pourrons prêter nos locaux à des membres du personnel qui ont 

accès à l’école (clés et cartes d’accès).   Toutefois, l’employé devra présenter une 

preuve d’assurances responsabilité civile et assumer les frais de conciergerie. 

 

La proposition 1 est retenue, la 2e est rejetée. 

 

 

10. Plan de lutte contre la violence et l’intimidation (adoption) (15 min) 

Résolution #033CE-02-04-02 

Les membres nomment avoir lu le document avant la rencontre.  Julie nous résume 

les points les plus importants qui sont spécifiquement en lien avec notre école.  Nous 

allons préciser sur la première page « arrimage » pour « arrimage des interventions ». 

 

Il est proposé par Marie-Claude Tétreault d’adopter le plan.  La proposition est 

secondée par Ann Latulippe. 

 

 

11. OPP (15 min) 

Nous avons pris le temps de revoir les rôles et responsabilités du CÉ, de la direction 

d’école et de l’OPP.   

 

L’OPP voulait offrir de l’aide aux devoirs aux élèves.  Julie nous informe que l'école a 

reçu une subvention pour ça, et qu’une recherche de candidats a été faite, mais 

nous n’avons trouvé personne.  Julie va nous faire parvenir une offre d’emploi que 

nous pourrons partager dans nos réseaux personnels. 
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La campagne de financement qui a été retenue est celle offerte par « Les Serres 

Sainte-Catherine ». 

 

À la fin d’année, il y aura une activité style « Fort Boyard » organisée par l’OPP.   

 

Le représentant du comité de parents avait le mandat de demander à la direction 

dans quel état est notre parc informatique. 

 

 

12. Correspondance 

Aucune 

 

  

13. Affaires nouvelles 

Aucune 

 

   

14. Date de la prochaine séance 

La prochaine rencontre aura lieu le mardi 11 mars 2025. 

 

  

15. Levée de l’assemblée 

Il est proposé par Maxime Langlois de lever la séance à 19h40.  La proposition est 

secondée par Vanessa Lefebvre. 

 

 

 

______________________________             ___________________________ 

Nancy Corriveau                               Julie Dubois 

Présidente                                        Directrice 


